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„…hasonlítva a házigazdához, aki kincseiből régit és újat hoz elő” Mt 13,52

EKE KONFERENCIA 2017 – DEBRECEN
Az idei összejövetel második nap-

ján a szakmai délelőttöt követően 
Nagyváradra kirándultunk. A nagy-
váradi séta a római katolikus székes-
egyházban kezdődött, ahol a templom 
történetének ismertetése után megte-
kintettük az Egyházművészeti Gyűjte-
mény kiállítását. A székesegyház után 
a püspöki palotába látogattunk, majd a 
nagyváradi várat kerestük fel. A kiállí-
tások megtekintése, egy kis meglepetés 
és egy rövid pihenő után a belvárosban 
folytatódott a programunk, Nagyvá-
rad számos nevezetességeit ismerhette 
meg a csoport.

Pénteken ismét a szakmai előadáso-
ké volt a főszerep. A délelőtti program 
címe, mottója: Változunk – maradunk: 
„… hasonlítva a házigazdához, aki kin-
cseiből régit és újat hoz elő.” Elsőként 
dr. H. Hubert Gabriella beszámolóját 
hallgathattuk meg az Evangélikus Or-
szágos Gyűjteményről, az elmúlt idő-
szakban elvégzett munkáról.

Ezt követően az idén 300 éves Piarista 
Központi Könyvtárról tartott előadást 
Baranya Péter. 2011-ben a könyvtár 
visszaköltözhetett eredeti épületébe, 
és az elmúlt években új funkciókkal, 
szolgáltatásokkal bővült. Ezekről tájé-
kozódhattunk a könyvtár vezetőjének 
beszámolójából. 

A szakmai program utolsó előadá-
saként Bán Magdolna, a Kecskeméti 
Református Könyvtár és Levéltár igaz-
gatója 7 református gyűjtemény hely-
zetéről számolt be „..Aki benne hisz az 
nem fut!” (ÉZS 28,16) Helyzet-, és jö-
vőkép hét (helyett öt) református gyűj-
teményről címmel. Bemutatta a hét 
református gyűjtemény együttműködé-
sének kezdeteit, majd Bán Magdolna 
összefoglalta az egyes gyűjtemények 
jelenlegi helyzetét. Előadását összeg-
zéssel zárta: milyennek látja a jelenlegi 
helyzetet, és milyen megoldásokkal le-
hetne ezen javítani.

Ezúton is köszönjük a házigazdák-
nak a kedves fogadtatást és a szerve-
zőmunkát. Az idei évben a reformáció 
500. évfordulója alkalmából osztatlan 
elismeréssel szemlélhettük a Debre-
ceni Református Kollégium csodála-
tosan felújított épületeit és gazdagodó 
intézményeit. Az EKE éves találkozója 
mindig jó alkalom arra, hogy megfris-
süljünk kicsit a szakmai tudásban és 
szemléletben, de leginkább a szemé-
lyes találkozások, kapcsolatépítés és 
elmélyítés nagyszerű keretéül is szol-
gál ez a három nap. 
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